962555

2024年3月22日 市民胡先生向"新民帮侬忙"反映, 去 年11月,他和同事们相约吃火锅,就通过"叮咚买 菜"平台购买了两盒梅林牛肉午餐肉罐头和若干蔬菜。正 当众人大快朵颐之时,竟发现午餐肉里"埋"着一只好大的

苍蝇! 在"恶心到吐"后,胡先生随即与"叮咚买菜"取得联 系,希望平台能就事件调查、异物追溯、后续整改等给他-个明明白白的说法。"现在4个多月都过去了,对于这样的 基本诉求,'叮咚买菜'始终都没有任何明确答复。



牛肉午餐肉里吃出苍蝇

销售平台"叮咚买菜"及品牌方"梅林"迟迟没说法



午餐肉里惊现苍蝇

胡先生告诉记者,去年11月17日下午2 时左右,他和同事忙完手上的活后,就打算 一起吃个火锅。"我们平时都是通过'叮咚买 菜'采购食材的,这一次在平台上点了两罐 梅林牛肉午餐肉罐头和几样蔬菜。

没过多久外卖送到,早已饥肠辘辘的众 人立刻津津有味地吃了起来。突然间,胡先 生停住手中的筷子,惊呼起来:"这里面怎么 会有苍蝇!"所有人顺势看去,只见午餐肉里 竟有一只黑色苍蝇。胡先生讲,幸好当时他 先是用筷子夹开了肉块,而不是囫囵吞枣地 将其直接咽下,否则真是要"吃苍蝇"了。"实 在是太恶心了! 我的胃里顿时就是一阵翻 江倒海,当场跑到卫生间吐得是七荤八素 的,后面几天都吃不下东西。

帮忙君从胡先生发来的照片和视频 中看到,这只苍蝇就"埋"在午餐肉内部, 大约有1厘米长,体型完整,连羽翅也清晰 可见。"从苍蝇所处的位置来看,我高度怀 疑,它是在制作过程中飞进去的。要不是 这样的话,它可能只会停留在表面,不会

处置态度被指敷衍

尽管事发已有四个多月,胡先生至今仍 然完整地保留着实物,一直等待着迟迟不来



■ 苍蝇"埋"在肉中

据胡先生所述,在将相关情况立即告知 "叮咚买菜"后,一名快递小哥上门拍摄了照 片和视频。"小哥说他只是来取证的,平台会 处理这件事。"之后,平台客服人员给到了胡 先生两种"解决模式":要么"全额免单",要 么"商量个赔偿方案"

对此,胡先生认为,平台对于"食品安 全"的态度太过敷衍。"自始至终我都没有想 过赔偿的事,我这个人还是很较真的:这只 苍蝇是怎么混入肉中的? 到底是哪个环节 出了状况? 今后又该如何严格杜绝类似情 况的出现?我想这不光是我想知道的,也是 很多人都想知道的。"而面对胡先生的一连 串疑问,无论是"叮咚买菜"还是梅林品牌方 都选择了"静默"

今年2月,由于一直没得到自己想要的 答案,胡先生又向市场监管部门提出诉求。 "或许是因为相关部门介入了,'叮咚买菜 又开始与我沟通了,但对于核心问题,依然 是含糊其词,没有任何明确解释。

如何解决尚无回音

在"新民帮侬忙"介入后 胡先生反馈 称,"叮咚买菜"和梅林品牌方的工作人员已 上门协商此事。对于该事件的外置,胡先生 表示,他仍然向对方明确表达了自己所坚持 的观点:一是明确来源。"我一直妥善保存着 实物,就是为了能让他们拿回去细致检验, 确定苍蝇的混入路径,以加强对相关流程的 严格管控。同时,追溯同一批次可能受到污 染的食品,给出相应的处理办法。

二是落实责任。"排查原料、生产、销售 等各环节,查出每一个可能存在隐患的点 位,建立更具针对性、有效性的管理机制,将 责任意识真正落到实处,在守土有责、守土 尽责中牢牢守住'舌尖上的安全'

三是即知即改。"作为知名平台和知名 企业, 更应有勇干面对问题、解决问题的气 度和态度,绝不能讳莫如深,更不能讳疾忌 医,必须用消费者都能看得到的诚意和行 动,让所有人都能安心、放心。



记者拨通了"叮咚买菜"的客服电话,工 作人员在记录相关信息后, 回称"将由专人答 复"。随后,记者又致电梅林品牌热线,在应 客服人员要求留下详细联系方式后,记者得 到的回复是"会给予回音"。而截至发稿时, '叮咚买菜"和梅林品牌方依然"无声无息"。

胡先生到底何时能求得一个明明白白 的结果?"新民帮侬忙"将继续关注。

本报记者 徐驰

老伴过世想退费 养老公寓要扣30%违约金

经记者沟通,消费者已收到全额尾款



89岁高龄的曹老伯向"新 民帮侬忙"求助,去年7月23 日,他和老伴一起入住金山区 华山幸福汇养老公寓,并为"康 乐通卡"充值了9万元。12月 13日,曹先生的老伴突然离世, 之后,他向运营方上海从旅健 康管理有限公司提出退房退 费,却被要求按合约扣除30% 的违约金。

2023年7月23日,家住虹 口区天宝路的曹老伯和老伴一 起入住了金山区华山幸福汇养 老公寓。"他们带看的是样板 房,我们觉得很不错。但没想 到,实际入住的房型和位置并 没有那么好!"曹老伯讲,起先 被安排的养老公寓房间并不理 想,不仅环境嘈杂,而且自来水 水流很小,生活不便。

曹老伯患有前列腺癌,还 有房颤等疾病;老伴身体也不 好,患有精神抑郁。为了日常 生活能够有人照料,他才选择 带老伴人住这家养老公寓。当 时,为了能更换好一点的房间, 曹老伯充值了9万元的"康乐通 卡"。他特地问对方:"什么情 况下, 退卡可以全额退款?"销 售石经理回称,如果老人离世, 可以全额退款。曹老伯觉得该 公司的操作还算是"通情达 理",就签了上海从旅健康管理 有限公司提供的长达7页的"康 乐诵会员"格式合同。

天有不测风云,曹老伯的

老伴"先他而去",为了不每日 见景伤情,老人打算离开养老 公寓, 但上海从旅健康管理有 限公司却提出,要按合同扣除 充值卡里 6.62 万元余款的 30%,作为违约金。

记者拨诵了该公司的销售 电话,石经理承认此前确实承 诺过老人,愿意退还相应的销 售提成。但他强调,公司还是 会按合同扣除30%的违约金。 记者又致电上海丛旅健康管理 有限公司的客服热线,指出老 人离世一般属于合约中的"不 可抗力",养老公寓应该主动 在合同条款中予以考虑和体 现。此后,该公司在与老人沟 通后,同意按照充值前房费单 价按时计算入住费用后,将尾 款全额退还。对于这样的解决 方案,曹老伯表示满意。

本报记者 王军

体检顺序错位 工友信息被张冠李戴

体检中心承诺为有疑虑者重检



江苏来沪务工者赵先生向"新民 帮侬忙"反映,自己所在的工地近日安 排体检,不料遇到"乌龙":多人体检信 息被张冠李戴。

赵先生在浦东新区丽正路一处丁地 上班。3月2日,上海远康体检中心的医务 人员来到工地为工人体检。"我们每名工 人支付了298元,有身高、体重、血常规、B 超等常规体检项目。"几天后,赵先生拿 到体检报告单,顿时吓了一大跳。"我平 时上压在110到120(毫米汞柱),这次居 然飙升到了180(毫米汞柱)。"与此同 时,有多位工友也发现身 高、体重等信息被

记者随即致电上海远康体检中心, 相关负责人承认情况属实。对方解释, 工人们在体检过程中,刷身份证时,有 人多刷了一下,导致体检人员的身份信 息与体检单排列顺序不一致,出现了 '错位"和"跳格"。目前,体检中心已 立即重新匹配、修正了报告,并发送 给工地方。该负责人承诺,若有 工人对体检结果仍有疑虑,他们 将重新为其补做体检。同时, 体检中心也将吸取教训. 今 后在为群体人员做体检时, 严格做到一对一匹配按 顺序交表。

本报记者 陈浩

